
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            Ata da 35ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª  

                                            Legislatura da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e oito, 

reuniu-se na Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Aníbal Alves 

Vilela, Antoninha Leuci de Oliveira, Dely Aparecido dos Santos, Manoel 

Estevão Peteá, Antonio Grande, Pascoalina Grassioto, Rosangela 

Aparecida Claro e Valdecir Rodrigues Garcia, sob a Presidência do 

Vereador Valdecir Rodrigues Garcia, que declarou:- “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em 

seguida o Presidente nomeo o 1º secretário “AH DOC” para o ato o 

vereador Dely Aparecido dos Santos. Na seqüência o Presidente colocou 

em discussão a Ata da Sessão anterior, e por não haver nem uma 

observação em seguida colocou a mesma em votação, sendo aprovada por 

todos. Em seqüência o Presidente solicitou ao 1º secretario “AH DOC” o 

vereador Dely Aparecido dos Santos que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde a última sessão e o mesmo informou que 

não havia correspondências recebidas. Na seqüência o presidente deixou à 

tribuna a disposição dos vereadores, que no momento fazendo uso da 

tribuna livre o vereador Antonio Grando, cumprimentou todos os presentes 

fui indicado para acompanhar o trabalho do Incra no dia onze e doze no 

Assentamento e gostaria de passar para os vereadores que foram liberados 

um crédito para cada assentado de sete mil reais para construção de 

quarenta e dois mil metros de casa, esse crédito vai ser depositado nas 

contas dos parceleiros até março para começar a construir as casas, e eu 

gostaria de pedir aos vereadores para fazer um acompanhamento do 

trabalho junto com Incra, meu muito obrigado a todos. Em seguida fazendo 

uso da tribuna livre o vereador Manoel Estevão Peteá, cumprimentou todos 

os presentes, professora Cristina obrigado pela presença, o Senhor 

Ezequiel, nossa assessora de empresa e nobres colegas da Casa, minha  



 

 

 

 

 

 

lusão hoje é que no dia vinte de novembro nós comemoramos o dia da 

consciência negra, vamos falar da consciência negra lembrando do líder 

zumbi dos palmares e tem personagem da época que lutou pela liberdade 

contra a escravidão, inclusive até hoje nós da comunidade tem essa parte de 

preconceito e são escravos da diferença e da desigualdade. Quero também 

aqui mencionar sobre o Jofen que tivemos muitas intenções que nós temos 

que buscar mais, dar mais sustentação ao esporte, elaborando projeto para 

que as equipes tenham onde fazer seu treinamento, professor, professora, 

profissional da educação possa vir para medir seus aspectos, sua 

metodologia, nós vemos o fracasso, assistindo a partida de basquete onde 

cada equipe fez uma cesta, onde ficou empate um a um, quase quarenta 

minutos de jogo, ai nós vemos se sairmos pra fora como foi dito de 

professores onde participamos dos jogos regionais de Sorriso que uma 

equipe daqui foi masagrada por uma equipe daquela cidade por cento 

quinze a zero, então ai presente os nobres colegas vereadores futuros temos 

que prestar investimentos, projetos para os nossos jovens, dar suporte aos 

profissionais que jogam, que  transmiti, que ensina, porque o jovem não 

tem culpa, o profissional também não tem culpa é que nós não temos 

espaço, onde esse jovem treina, Bela Vista não tem o Ginásio de Esporte 

todo mundo ali disputa uma vaga para treinamento, temos o campo ali da 

Princesa Izabel anexo ao Tio Teco um campo suíço também não é 

suficiente, então temos que buscar vagas muitas vezes os jovens querem 

representar bem o nosso município mas falta suporte. E quero também 

deixar aqui os parabéns para Professora Cristina pela primeira vez pela 

presença e com certeza já proclama a senhora que esteja elaborando os 

projetos em favor ao esporte que é muito necessário para o nosso 

município, era isso senhor presidente muito obrigado. Na seqüência 

fazendo uso da tribuna livre vereador Aníbal Alves Vilela, cumprimentou 

todos os presentes, público presente gostaria de cumprimentar a todos em 

especial a vereadora Cristina Passador que seja bem vinda, senhor 

presidente eu gostaria de usar esse plenário aqui na tribuna livre para expor 

a respeito dos títulos de cidadão quero parabenizar Vossa Excelência e 

queria colocar o seguinte nos deveríamos aumentar não sei se há 

possibilidade ainda ou não, mas eu gostaria que colocasse como Cidadão 

Feliznatalense também a Senadora Serys que foi uma senadora que colocou 

emenda parlamentar mais de dois milhões de reais, coisa que senador nem  

 



 

 

 

 

 

um fez aqui em obras do nosso município, então eu acho que a senadora 

merece que esta ai embalada nesse quadro Feliznatalense porque é pessoa 

que dedicou parte do mandato ao município de Feliz Natal e também outra 

pessoa que eu acho deveria estar senhor presidente é a Secretária de Saúde 

a Leonilda dos Santos porque embora o povo crítica a Secretária Municipal 

de Saúde, mas conversando com Dr. Ary a respeito como considera a saúde 

se ela esta boa ou esta rui é através do índice de mortalidade infantil, índice 

de prostituição infantil, o índice de doenças infecta contagiosas que isso ai 

esta quase zero em nosso município, então levando por esse lado a saúde 

publica do nosso município não esta tão rui quanto o povo fala, então eu 

acho que Senhora Leonilda deveria enquadrar nesse quadro de cidadão, 

seria isso obrigado. Em seguida fazendo uso da palavra o presidente 

Valdecir Rodrigues Garcia, pedi para a secretária dar uma olhada lá 

vereador, o pedido do senhor é um pedido nobre são duas mulheres 

batalhadoras pelo nosso município, as vezes que nós estivemos em Brasília 

a Senadora Serys nos recebeu de braços abertos e ela é uma Senadora que 

se preocupou com o nosso município, no só nesse mandato, mas como no 

outra vereadora Cristina vocês pode estar entrando em contato com ela, ela 

é uma Senadora do povo ela não é do PT, ela não é uma senadora que 

levanta a bandeira só para o PT, ela levanta para vários municípios, tem 

endereço, então como a vereadora vai estar ai o ano que vem eu vou entrar 

em contato com ela é uma pessoa que vai ajudar muito a Senhora. Quero 

dizer aos vereadores e vereadoras que a partir de quarta-feira eu estou 

entrando de licença acredito que até dia onze ou doze vocês vão esta 

trabalhando com a presidente a vereadora Leuci, a primeira vereadora a 

assumir a presidência, acredito que ela vai fazer um bom trabalho como fez 

como Vice-presidente, porque eu vou ter que fazer uma cirurgia vou ter que 

ficar quinze dias sem estar trabalhando com os senhores e as senhoras. E 

por não haver mais ninguém interessado em fazer uso da Tribuna, 

passamos à ordem do dia. Fazendo uso da palavra o Presidente Valdecir 

Rodrigues Garcia em virtude da cassação do mandato do 1º secretário, 

teremos que fazer uma nova eleição para preencher a vaga na mesa 

Diretora. Peço que se manifestem os vereadores que se interessa em fazer 

parte da mesa Diretora. Lembrando que não pode ser vereador ocupante de 

cargo na mesa Diretora e na Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Em seguida o presidente colocou em votação o nome do 

vereador Dely Aparecido dos Santos para ocupar a vaga de 1º secretário,  

 



 

 

 

 

 

colocando em votação que o mesmo foi aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretário que informe o quorum presente e o mesmo informou que estava 

presente oito vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do 

Projeto de Lei Municipal nº 027/2008, Estima à receita e fixa despesa do 

Município de Feliz Natal o Exercício Financeiro de dois mil e nove, e dá 

outras providências. Fazendo uso da palavra o Presidente, quebrando o 

protocolo a vereadora me avisou que semana que vem nós não temos nem o 

vereador Luis, nem eu e nem o vereador Peteá, vocês vão ter que fazer uma 

sessão a par para adiantar esta semana. Coloco em discussão o Projeto de 

Lei Municipal nº 027/2008 e por não haver ninguém interessado em fazer 

uso da tribuna o presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei 

Municipal nº 027/2008 que o mesmo foi aprovo por todos. Na seqüência 

solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 

033/2008, Autoriza o Município de Feliz Natal a destinar contribuição 

financeira a Associação Indígena Moygu Comunidade Ikpeng, com o 

objetivo de implementar ações conservacionistas e de Assistência aos 

Povos Indígenas, e dá outras providências. Fazendo uso da palavra o 

presidente Valdecir Rodrigues Garcia, quero dizer aos senhores que não 

entendi o porquê esse Projeto do Executivo, passei quatros anos eu e o 

vereador Gerson tentando procurar recurso lá e derepente cai do céu assim, 

não tem contra partida, contra partida vereador só tem quando o Setor 

Federal manda duzentos mil reais para construír alguma coisa dentro da 

área Indígena, o município para requerer esse duzentos mil reais tem que 

abrir uma conta no banco que vai ser depositado uma conta partida de dois, 

quatro, dez mil reais, é uma doação que eu não estou entendendo porque 

nós temos assistentes que precisam mais, já que é para privilegiar um, ou 

um, ou todos ou ninguém, nós temos três aldeias no nosso município certo, 

mas vou deixar com vocês. Despacho o Projeto de Lei Municipal nº 

033/2008 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Resolução 

Legislativo nº 003/2008, Dispõe sobre alteração do Art. 8º, do regimento 

Interno desta Casa de Leis. Fazendo uso da palavra o presidente 

esclarecendo que só esta sendo trocado o horário porque na posse passada 

foi feito às dez horas da manhã e que esta passando para oito horas da 

manhã e porque entra aquela questão eu vejo por um lado os funcionários 

da Câmara eles tem que se empenha nessa questão da posse do dia primeiro 

se as dez horas da manhã os vereadores vão tomar posse e o prefeito que  

 



 

 

 

 

 

 

horas vão chegar em casa para almoçar primeiro de janeiro é primeiro de 

janeiro né gente, então as oito horas da manhã é um horário excelente. Só 

esclarecendo uma dúvida aqui esta dizendo sob a presidência do Vereador 

mais votado, para dar posse aos vereadores, eleger e empossar a Mesa 

Diretora isso não quer dizer que ele é o presidente é só para dar inicio a 

sessão. Coloco em discussão o Projeto de Resolução nº003/2008 e por não 

haver ninguém interessado em se pronunciar o presidente colocou em única 

votação o Projeto de Resolução nº 003/2008 que o mesmo foi aprovado por 

todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 001/2008, Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Feliznatalense ao ilustríssimo Senhor Valderei Pescinelli, e dá outras 

providências. Em seguida o presidente colocou em discussão o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/2008 que no momento não houve ninguém 

interessado em se pronunciar. Na seqüência o presidente colocou em única 

votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2008 que o mesmo foi 

aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto 

de Decreto Legislativo nº 002/2008, Dispõe sobre concessão de Título de 

Cidadão Feliznatalense ao Ilustríssimo Senhor Ilton Provenzi, e dá outras 

providências. Coloco em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 

002/2008, que no momento não houve ninguém interessado em se 

pronunciar. Em seguida o presidente colocou em única votação o Projeto 

de Decreto Legislativo nº 002/2008 que o mesmo foi aprovado por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 003/2008, Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã 

Feliznatalense para a Ilustríssima Senhora Cristina Riemer Chernaki 

Passador, e dá outras providências. Em seguida o presidente colocou em 

discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2008 que no momento 

fazendo uso da tribuna livre o vereador Manoel Estevão Peteá, retornando a 

tribuna senhor presidente queria aqui mais uma vez agradecer a presença de 

todos e deixar aqui registrado como eu estou feliz porque estou 

participando neste momento estamos aprovando um projeto dessa natureza 

a primeira professora registrada em nosso município, isso para nós é de 

grandeza, quero parabenizar a professora, parabenizar o município de Feliz 

Natal porque ser profissional da educação é difícil professora Cristina a 

senhora conhece muito bem essa área, luta só quem conhece a profissão 

que sabe o quanto é sofrido, que muitas vezes os poderes muitos deles  

 



 

 

 

 

 

abandonam, professora tem que se virar, digo isso porque minha esposa é 

professora e que também sofredora nessa parte que é cobrado e por isso que 

com grandeza falo aqui hoje e fico até emocionado e os jovens sem 

educação e com certeza essas pessoas que se entregam para ensinar nossos 

jovens que é orgulho de cidadões consciente então aqui minha homenagem 

de reconhecimento e assim que nós devemos ver o cidadão que merece 

pelo aquilo que faz e senhora fez e é porque que a senhora esta sendo 

reconhecida não só pela essa Câmara, pela essa Casa de Leis mas com 

certeza a população de Feliz Natal o aplaude, muito obrigado senhor 

presidente. Em seguida fazendo uso da tribuna a vereadora Pascoalina 

Grassioto, cumprimentou todos os presentes, os vereadores eleitos em 

especial minha prima Cristina, em primeiro lugar tenho orgulho de estar 

participando desta homenagem aos moradores que aqui fizeram parte do 

nosso município, inclusive a Cristina ela foi à primeira professora do meu 

filho, ele tinha uns sete, oito anos ele veio ficar uns dias com meu pai aqui 

e ficou hoje ele já tem trinta e poucos anos e ela que encaminhou a escola, 

então eu tenho que agradecer isso a ela, porque ela é uma pessoa que veio 

tão jovem para o nosso lugar, aqui não tinha nada ela tinha apenas 

dezessete anos dedicou a vida inteira lutando, dando de si o melhor, não 

tinha muito que oferecer mas ela mesmo procurava na casa dela, ela levava 

os alunos pra casa dela, fazia merenda, levava água, incentivava as 

crianças, ela sempre teve dificuldade, não era fácil, então eu sinto 

imensamente imotivada, muito orgulhosa por ela ser uma parente minha, de 

ser uma pessoa lutadora, de uma pessoa que veio aqui com muita garra, que 

tinha muito sonho com a vida lá fora, muito estudo, com grande valor, que 

casou e veio para cá, não tinha esse lugar nada para oferecer, ela foi em 

busca, hoje ela tem seu diploma, hoje ela tem a faculdade, hoje ela vai ser 

nossa vereadora, e ela nunca teve nada de mão beijada, sempre com muita 

dificuldade, tudo o que ela teve ela lutou, lutou muito, muito mesmo eu 

reconheço o trabalho dela, é uma guerreira mesmo, então sempre com 

aquela boa vontade o que ela faz de melhor, porque ela sempre faz como 

coração, com a alma, tudo o que ela faz ela quer de melhor, porque ela é 

muito exigente, então eu tenho que agradecer, é o maior orgulho de 

encerramento de estar participando desta homenagem, meus parabéns a 

todos e pra você Cristina. Na seqüência fazendo uso da tribuna a vereadora 

Antoninha Leuci de Oliveira, cumprimentou todos os presentes e agradeceu 

a presença, eu também não poderia nesta noite de deixar de parabenizar o 

presidente para tomar essa iniciativa por fazer essas Moções de Aplauso e 



 

 

 

 

 

 

entrega de Títulos, é muito importante para as pessoas que serviram o 

nosso município, mesmo antes de ser município a professora Cristina foi 

muito bem colocado e como o Vilela falou acabou de colocar mais o nome 

da Senadora, da nossa Secretária de Saúde que não tem medido esforças 

para trazer recursos pra cá, tem lutado na medida do possível, então fico 

muito feliz por todos esse nomes que foi colocado, eu também coloquei o 

nome da nossa Primeira Dama Lairce que também é merecedora deste 

Título enfim todos eles são merecedores Sr. Ilton, se ficar algum para trás 

os futuros vereadores vão lembrar né presidente, mas que é uma honra para 

nós fazermos esse trabalho, era isso obrigado. Na seqüência o presidente  

colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2008 

que o mesmo foi aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2008, Dispõe sobre 

concessão de Título de Cidadã Feliznatalense a Ilustríssima Senhora Lairce 

Aparecida de Amorim Sales, e dá outras providências. Em seguida o 

presidente colocou em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 

004/2008 que no momento não houve ninguém interessado em se 

pronunciar o presidente coloco em única votação o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 004/2008 que o mesmo foi aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 

005/2008, Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense 

para Ilustríssimo Senhor Nei Frâncio, e dá outras providências. Coloco em 

discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2008 e por não haver 

ninguém interessado em se pronunciar o presidente colocou em única 

votação e o mesmo foi aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2008, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense ao Ilustríssimo Senhor 

Hubert Sckmann, e dá outras providências. Coloco em discussão o Projeto 

de Decreto Legislativo nº 006/2008 e por não ninguém interessado em se 

pronunciar o presidente colocou o mesmo em única votação. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 

007/2008, Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense 

para Excelentíssimo Senhor Dilceu Dal Bosco, e dá outras providências. 

Coloco em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2008 e por 

não haver ninguém interessado em fazer uso da palavra o presidente 

colocou em única votação e o mesmo foi aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº  



 

 

 

 

 

 

008/2008, Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Feliznatalense ao 

Excelentíssimo Senhor José Domingos Fraga, e dá outras providências. 

Coloco em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2008 que no 

momento fazendo uso da tribuna o vereador Aníbal Alves Vilela, 

retornando a tribuna quero mais uma vez parabenizar a Diretoria da 

Câmara por esse Projetos de Resoluções, Título de Cidadão para alguns 

personagens, e não poderia deixar de vir aqui na tribuna também para 

reforçar os parabéns ao Deputado Zé Domingos por ser um Deputado 

atuante em nosso município. Quebrando o protocolo Senhor Presidente 

quero dizer que votei a favor pelo Título de Cidadão para o Dilceu Dal 

Bosco mas o Deputado tem deixado a desejar nesse mandato aqui no nosso 

município. Quero dizer para a vereadora Cristina, e o vereador Ezequiel 

que vão assumir o próximo mandato que o Deputado Zé Domingos nós 

queremos dizer que semana passada que nós estivemos em Cuiabá e fomos 

ao Gabinete dele e ele mandou dizer que o Gabinete dele esta a disposição 

dos vereadores eleitos e também esta a disposição dos vereadores não 

eleito, das pessoas que ele tem certa amizade, e se os senhores eleitos 

visitar o Gabinete do Deputado José Domingos em Cuiabá vocês vão ver 

que vai ser uns do Gabinete mas bem considerável dentro da Assembléia 

Legislativa é o Gabinete do Deputado José Domingos, quando o vereador 

chega no Gabinete a gente se sente em casa, o Deputado trata tão bem o 

vereador que o vereador chega lá e não quer sair mais, é único Deputado 

que trata bem o vereador, então vale a pena os senhores chegar lá em 

Cuiabá para fazer uma visita. Estou aqui falando dele não é só porque ele 

trata bem não, é porque ele colocou no orçamento do estado um recurso no 

valor de cinqüenta mil reais, para compra de uma ambulância zero 

quilometro para o nosso município já nesse mandato que esta, então tem 

diferença Senhor Presidente. Na seqüência fazendo uso da tribuna a 

vereadora Pascoalina Grassioto, eu também quero deixar meus 

agradecimentos ao Deputado José Domingos e o Deputado Dilceu Dal 

Bosco mas ele fez muito por Feliz Natal possa ele esta meio esquecidinho, 

mas ele ainda vai fazer, ele tem dois anos ainda, ele não vai esquecer do 

nosso município, ele investiu cem mil para o nosso pequeno Ginásio, então 

tem podemos deixar de elogiar, não foi como o Deputado José Domingos 

mas ajudou, ele trata a gente bem, e espero que nesses dois anos que ele vai 

investir mais em nosso Feliz Natal recebendo essa homenagem, eu creio 

nisso e agradeço. Em seguida fazendo uso da tribuna a vereadora   



 

 

 

 

 

 

Rosangela Aparecida Claro, cumprimentou todos os presentes, presidente 

peço licença dentro de um contexto para fazer um comentário de quebra de 

protocolo, eu apoio todos as Moções de Aplauso, todos os Títulos só que 

vou ser bem sucinta em um comentário porque isso foi filmado e gravado 

porque o que eu falo em pé eu sustento sentada, sou contra esta rasgasão de 

ceda sabe porque essas pessoas foram eleitas exatamente pelo que estão 

fazendo ou um pouco mais, o Prefeito é eleito para executar, a gente para 

legislar, os Deputados para atender os municípios ou eles só enxergam a 

gente quando estão precisando dos votos, eles só estão sendo recíprocos ao 

apoio recebido nas campanhas, nada mais do que isso, eu acho que cada 

qual tem que exercer a função que escolheu e eles estão cumprindo com a 

função deles, por isso que eu sou definitivamente contra a rasgasão de ceda 

era só presidente. Em seguida retornando à tribuna a vereadora Pascoalina 

Grassioto, nobre colega eu concordo com você, mas acontece se a gente 

não tratar bem os Deputados quando ele tiver verba ela não vai colocar o 

nosso município no orçamento, ele vai colocar outro município, então a 

gente tem que agradar, receber bem, para colocar Feliz Natal no orçamento, 

então eu acho que os Deputados que sempre esta visitando o nosso lugar 

merece essa consideração por nós que vivemos aqui, porque depende deles, 

eles são unidos com os governadores, Deputado Federal, eu concordo que 

tem pessoas que não merece, mas tem aquelas que merece, porque eles 

lembram de nós, vai em busca porque o nosso município é pequeno em 

vista de muitos, então eu acho que nós temos que valorizar os políticos 

porque eles são os portas voz nosso, se nós não chegar até eles, eles não 

chega até os grandes é assim que funciona infelizmente é assim fazer o que, 

a minha opinião é essa. Na seqüência fazendo uso da palavra o Presidente 

Valdecir Rodrigues Garcia, quero dizer aos senhores e as senhores que 

aproveitem bem que em dois mil e dez tem outro nome para Deputado, e 

esse nome vai ser bem falado dentro do município, vocês vão ter uma 

surpresa de quem vai ser candidato a Deputado. Na seqüência o presidente 

colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2008 

que o mesmo foi aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2008, Dispõe sobre 

concessão de Título de Cidadão Feliznatalense, “in memoriam” ao 

Excelentíssimo Senhor Gerson Antonio, e dá outras providências. Coloco 

em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2008 que no 

momento fazendo uso da tribuna a vereadora Pascoalina Grassioto, esse eu  



 

 

 

 

 

 

tenho o maior orgulho também lá em Santa Terezinha era um menino 

muito jovem, que tinha um sonho muito grande de vencer na vida, eu 

lembro quando eu era vereadora por Vera ele batalhava, não tinha nem 

ponte para atravessar, e ele atravessava o rio a nado para chegar até Vera 

para buscar recurso, era muito difícil até meu cunhado incentivou porque 

você não sai a candidato à vereador porque esta batalhando, você vem 

buscar recurso e eu e minha cunhado levamos merenda até Santa Terezinha 

e ele sempre falava que tinha vontade e meu cunhado incentivando vai, vai, 

e ele foi até também o Debastiani incentivou e ele veio pra cá com muita 

garra e muita luta e venceu, foi excelente Secretário de Educação, foi 

também um companheiro ótimo aqui na Câmara, tinha muito respeito por 

ele e continuo tendo ainda pelo o que foi, ele ajudou muito o nosso 

município, ele foi o braço direito nesta Casa, no momento que ele partiu 

tenho o maior respeito por ele e pela família e acho que é bem merecido 

essa homenagem a ele, era isso que tinha pra falar, obrigado. Na seqüência 

o presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 

009/2008 e o mesmo foi aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 010/2008, Dispõe 

sobre concessão de Título de Cidadã a Excelentíssima Senhora Serys 

Slhssarenko, e dá outras providências. Coloco em discussão o Projeto de 

Decreto nº 010/2008 que no momento fazendo uso da tribuna o vereador 

Aníbal Alves Vilela, bem quero parabenizar o presidente por acatado 

minha Indicação colocar o nome da Senadora Serys no projeto muito bom 

senhor presidente, também quebrando o protocolo quero dizer para 

vereadora Rose que eu acho que o vereador quando o político vai mal nossa 

função é crítica, nós estamos aqui para crítica, e quando o político trabalha 

nos vereadores também temos que dar uma puxadinha porque faz parte do 

jogo. A Senadora Serys ela é mais que merecedora desta homenagem, 

porque é uma senadora que sempre olhou para o nosso município com bons 

olhos, a senadora que sempre veio aqui, ela não veio aqui só em época de 

política não, quando tiver algum evento pode convidar a senadora que ela 

vai estar aqui, ela sempre esta disposta como o presidente colocou, ela 

nunca deixou o nosso município na mão, deixou bastante recurso da união 

aqui e é merecedora, então quero ai parabenizar o presidente por ter 

acatado a nosso Indicação. Em seguida o presidente colocou em única o 

Projeto de Decreto Legislativo nº 010/2008 que o mesmo foi aprovado por 

todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Moção de Aplauso nº  



 

 

 

 

 

 

001/2008, ao Ilustríssimo Sub Tenente PM Manoel Benedito Fernandes 

Dantas, pelo belíssimo trabalho que vem desenvolvendo a frente do Centro 

de Orientação e Aprendizagem aos adolescentes de Feliz Natal-Projeto Luz 

do Amanhã. Coloco em discussão a Moção de Aplauso nº 001/2008 e por 

não haver ninguém interessado em fazer uso da palavra o presidente 

colocou em única votação e a mesma foi aprovada por todos.  Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Moção de Aplauso nº 002/2008, a 

Ilustríssima Senhora Leonilda dos Santos, pelo belíssimo trabalho que vem 

desenvolvendo a frente da Secretária de Saúde. Coloco em discussão a 

Moção de Aplauso nº 002/2008 e por não haver ninguém interessado em 

fazer uso da palavra o presidente colocou em única votação que a mesma 

foi aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Moção de Aplauso nº 003/2008, a Ilustríssima Senhora Salete dos Santos 

da Silva, pelo belíssimo trabalho que vem desenvolvendo a frente da 

Secretária de Educação, Cultura e Desporto. Coloco em discussão a Moção 

de Aplauso nº 003/2008 e por não ninguém interessado em fazer uso da 

palavra o presidente colocou em única votação e a mesma foi aprovada por 

todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e boa 

noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 


